



30. číslo zdarma

prosinec 2010

připravujeme 31. číslo na březen 2011  
k dostání na poště, v obchodech, v tabáku

### Slovo starosty:

Vážení spoluobčané,

konec letošního listopadu nám předvedl jak vypadá pravá nefalšovaná „Ladovská „zima. Pro mnohé, zvláště pak pro děti, je to období zimních radovánek a předzvěstí nastupující opravdové zimy a s tím spojeného nejkrásnějšího ročního období – vánočních svátků.

Je ale také spousta lidí, kterým toto počasí přináší nemalé problémy a starosti a přiděluje nejednu vrásku na čele. Je mnoho spoluobčanů a pracovníků obecního úřadu, kteří bojují s těmito přírodními živly, a je pravdou, že i někdy přes veškeré vynaložené úsilí a snahu člověk prohrává, a příroda ukazuje svoji nezkrotnou sílu a tvář. Tímto článkem bych Vás chtěl vyzvat k větší toleranci při odstraňování sněhové nadílky, která v takovém množství nemá u nás obdoby. Všichni pracovníci obecního úřadu se ze všech sil snaží, aby chodníky byli pochůzná a komunikace sjízdné a za to bych jim chtěl jménem všech zastupitelů moc poděkovat. Poděkování samozřejmě také patří všem spoluobčanům, kteří ve svém nejbližším okolí pomáhají s likvidací sněhové nadílky při úklidu chodníků.

V tomto úsilí nám také velice zdatně a svědomitě pomáhá V- farma Vstíš, s kterou máme uzavřenou smlouvu na zimní údržbu – konkrétně na pluhování místních komunikací a ulic. Také s SÚS Starý Plzenec jsme uzavřeli smlouvu a to na posyp ulic a komunikací, hlavně těch svažitých a kopcovitých, kde je nutnost uplatnění chemického posypu, popř. inertním materiálem. Na ostatních místních komunikacích je prováděn posyp inertním materiálem – většinou jemnou drtí pomocí naší generálokované multikáry. Také bych chtěl vyjádřit poděkování firmě „Bekrostav“ za velice vstřícný přístup a pomoc. Firma poskytla techniku a odvoz sněhu a při úpravě chodníku vedoucího z obce k benzince. Tento chodník se nám bohužel nedařilo udržovat pomocí naší techniky v takové míře, aby byl schůdný.

Vážení spoluobčané, kvapem se nám přiblížil čas vánoc, letos ještě umocněny skutečnou zimní idylou. Není to jen období, kdy více než jindy si lidé vyjadřují lásku a sounáležitost se svými nejbližšími, v rodině, ale i s přáteli a známými. Zároveň každý z nás vnitřně hodnotí průběh předešlého roku a klade si otázku, co ho čeká v roce příštím. Přeji Vám všem hodně zdraví, štěstí a pohody, aby se všechna Vaše přání a plány v roce 2011 splnily, aby následující rok byl pro všechny rokem šťastným a radostným.

Jiří Kučera  
starosta obce

KPOZ + sportovci + hasiči  
zvou všechny občany na **NOVOROČNÍ POCHOD**. Sraz v nebo před restaurací  
Bílá Růže **1. 1. 2011 ve 13.00hod.** Směr pochodu Hradčany a zpět.

## Pozvánka

Štědrodenní koncert Chlumčanského dětského sboru při Základní škole  
**24.12.2010 od 14,00 hod.** v kapli Panny Marie Pomocné

### Vážení spoluobčané

V tomto příspěvku bych se s vámi rád podělil o své dojmy a pocity nově zvoleného uvolněného místostarosty. Tuto funkci jsem sice přijal a zastával v minulém volebním období, ale s tím rozdílem, že jsem nebyl uvolněn a práci na tomto postu jsem vykonával při zaměstnání. S odstupem času musím se vši vážností konstatovat, že i při nejlepší vůli bylo pro mě velice obtížné tuto funkci skloubit se svým zaměstnáním a jsem si vědom svého velkého dluhu vůči vám, svým spoluobčanům. Zde se nyní otvírá prostor ke slibům, jak se teď budu snažit, jak dám věci do pořádku, atd. Já to však neudělám a ne proto, že bych nechtěl, ale protože zatím ještě nevím, co slíbit mohu.

Čím jsem si jist, je ta skutečnost, že se ve svém novém zaměstnání nebudu „flákat“, podobně jako ve všech zaměstnáních, kterými jsem doposud prošel. Nemám problém ani s tím vzít do ruky lopatu, když bude třeba, ať se to někomu líbí nebo ne. Nehodlám být přikován v kanceláři na židli, svou práci chci dělat, jak to cítím a dle rozhodování zastupitelstva obce a věřte mi, že poznám, zdali ji dělám dobře či nikoliv. Rád se bavím otevřeně, nemám rád pomluvy a to co mě vadí a s čím se budu muset vyrovnat je politikaření a jistý druh zákulisního boje v komunální politice, kde by mělo být vše podřízeno blahu obce a občanů. Velkým

zklamáním pro mě byla takzvaná koaliční jednání po volbách do obecního zastupitelstva. Za tu krátkou dobu, co jsem ve funkci, jsem odpovídal již na řadu otázek. Některé byly položeny přímo, jiné řekneme s jistou dávkou ironie. Na dotaz, kolik činí můj plat, odpovím na úřadu každému, koho tato informace zajímá. Především, že moje odměna je tvořena tabulkově a v přímé závislosti na počtu obyvatel naší obce. Odpověď na otázku, proč byla vytvořena funkce uvolněného místostarosty, souvisí mimo jiné s nárůstem administrativní činnosti, snahou o zlepšení komunikace občan – úřad, či sledování výzev dotačních programů a snahou získat pro obec co nejvíce dotačních prostředků.

Shodou okolností jsem obdržel výtisk Přeštických novin z měsíce Listopadu 2010, kde se současný starosta Mgr. Antonín Kmoch zamýšlí nad problematikou získávání dotací a zcela otevřeně hovoří jaká je současná situace.

S pravidly jednotlivých dotačních programů vás v kostce seznámím v nějakém dalším svém příspěvku. S blížícím se koncem tohoto a příchodem roku nového vám ze srdce přeji hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Přeji vám, ať se vám podaří naplnit svá předsevzetí a vyplní všechny sny a přání v Novém roce 2011

*Jiří Šebek - místostarosta*

### Svá životní jubilea v letošním roce oslavili a oslaví:

#### *V prosinci:*

Zdeněk Holý	80 let
Barbora Kabátová	95 let

#### *V lednu:*

František Sebránek	75 let
Jaroslava Hlínová	82 let
Karel Majer	82 let
Václav Kuběna	82 let
Josefa Trylčová	94 let

Srdečně  
blahopřejeme !!

*Pavla Lokajíčková  
OÚ-evidence obyvatel*



## Vzpomínka na letní dovolenou

V červenci se vydalo cyklistické sdružení Chlumčanská šlapka za poznáním krás našich sousedů. V sobotu ráno jsme odjízďeli autobusem z Chlumčanského náměstí, obtěžkáni bágly, stany a spacáky směr Železná Ruda. První etapa začínala v Passau a vydali jsme se po proudu podél Dunaje. Po 50 km jsme dorazili do kempu a začali stavět naše plátěné přístřešky. Další den jsme ujeli 75 km a cestou si prohlédli starodávné město Linz. Nejdelší etapa měřila 90 km. Někteří méně zdatní cyklisté využili možnosti naložit kola a nechat se dovézt

do dalšího kempu na břehu Dunaje. Svůj výlet jsme zakončili v městečku Melk. Byli jsme výborná parta, užili jsme spoustu smíchu a legrace. Každý účastník získal diplom za svůj výkon. Tímto chci poděkovat výkonnému výboru Chlumčanské šlapky za spoustu nezapomenutelných zážitků a všem zúčastněným popřát hodně veselých kilometrů.

Marie Baštařová

## Vzpomínky hřejí

Konec kalendářního roku nebo začátek školního roku ve mne vyvolává vzpomínky na moje školní léta, ale i na svoje učitelská léta.

Nejvíce a nejraději vzpomínám na ZŠ v Chlumčanech, kam se i po letech strávených v důchodu velice ráda vracím a nikdy neodmítnu pozvání, které nejen mne potěší. To si nikdy nezapomenu připomenout milé žáky, vlídné rodiče, chápající kolegyně a kolegyně, ale i všechny pracovníky zdejší školy. Při každé návštěvě školy mám tak nejlepší příležitost spatřit a obdivovat jakou, zcela novou má podobu nynější škola. Všechny ty změny jsou jistě výsledkem skvělých nápadů p.řed. Mgr. Ludmily Grafové spolu se zástupkyní Mgr. Ireny Rampichové. Vznikla tak škola hodna obdivu. Nejen budova, ale i prostory kolem školy dostaly zcela novou tvář, celý areál působí velmi esteticky. I přes všechny skvělé nápady p. ředitelky by nemohly být jistě uskutečněny bez pochopení a finanční podpory Obecního úřadu, který velice obdivuji. Jistě mají velice dobrý vztah k této škole a škola se tak stala chloubou vaší krásné obce. Mnohé moje kolegyně, které v posledních letech navštívily školu, jsou shodné s mým pohledem na školu a obec. V době mého důchodu jsem měla možnost suplovat na několika školách v Plzni a mohu říci, že škola v Chlumčanech je na velmi dobré úrovni, a je to krásné pohlázení na duši.

Dovoluji si popřát k nastávajícím vánočním svátkům všem žákům a učitelům na této škole pevné zdraví a jejich práce byla korunována úspěchem.

Moc přeji vedení školy v jejich nelehké práci, aby se jim stále dařilo, jako doposud, nenechali se odradit případně negativními jevy, vždyť se mají s pýchou za čím ohlédnout, skutky jsou toho důkazem a jen ten, který nechce vidět dosažené, nevidí.

Do nového roku přeji všem pracovníkům na škole hodně vnitřní energie.

Přeji také Obecnímu úřadu, aby občané této zkrášlující obce byli s prací vašeho úřadu spokojeni, máte se stále čím pochlubit.

Klidné a šťastné Vánoce!!!

Helena Platzová, Plzeň

## Rodičovské centrum ohrátka

V sobotu 30. 10. 2010 jsme pro děti a jejich rodiče v oHRÁTce připravili lehce halloweenskou taškařici.

Venkovní i vnitřní prostory byly řádně nazdobeny strašidly, bubáky a jinou havětí. Pro všechny byly připraveny dobrůtky k mlsání – sladký strašidelný hřbitov, perník s bubáky, veselý popcorn a sladoučké lektvary k pití. Děti byly převlečeny také za různá strašidylka a do setmění řádily v herně, tancovaly a hrály si. Kdo chtěl, mohl si nechat namalovat masku na obličej.

Jakmile se venku setmělo, v zahradě se rozhořely plamínky, strašidlům svítala očka a dětem taky. Vzali jsme si na pomoc lampiónky a vydali se prozkoumat všechna zákoutí, ve kterých se něco schovávalo. Našli jsme starý hřbitov, velké strašidlo, které nad námi poletovalo, starého čerta, jezinky u rybníka, tříhlavého draka, bludičky se světýlky, mozkomory a nakonec i ježibabu

v domečku s pecí a lopatou!! Děti se jí trochu bály, ale jakmile začala rozdávat perníčky, usmívaly se od ucha k uchu.

Akce se nám moc vydařila, kdo přišel, byl nadšen a kdo nepřišel – přijde snad příště ☺

Koho by snad odradila startovní částka 30,- Kč, vezte, že výtěžek stěží pokryl náklady..... A. Veitová

# Vánoční rozjímání

Lehce a nepozorovaně sklání se k večeru. Obzor v dálce už splývá a okraj borováku, i když je docela blízko, ztrácí rozmanitost vzoru krajkového jinováče. Občas z rozpažených větví modřinu neslyšně spadnou hedvábné jehličky a zatřpytí se svým zlatem na sněhu, jako je dárek do peřinky spící země. Tma neodvratně získává nadvládu pro sebe. Tam, kdesi na protějším kopci už zablikaly první drobné lucerničky výbojkového osvětlení. Zavátá lesní cesta, lemovaná siluetami křovin jako směrníky, se klikatí, ale míří neomylně k vesnici.

Vrzavé zvuky lidských kroků ve sněhu vtíravě porušily téměř posvátný klid večera. Z ostrůvků maliní uprostřed paseky se bystře oddělily tři srnčí stíny a klopýtavými skoky se snaží co nejrychleji dosáhnout podlouhý stojáku. Nemají to snadné. Štíhlé běhy se boří do zmrzlého sněhu a propadají se až po břicho. Jen s obtížemi odrážejí se k dalším nepovedeným skokům. Mezi prvními kmínky podrostu se srna zastavila a starostlivě se ohlížela po svých potomcích. Těžké kroky zmlkly a obrys lidské postavy znehybněl: „Jen běž, mámo, a odveď si je. V krmelci máte štědrovečerní nadílku.“ Zakrátko se lesní stěna za srnčí rodinkou zavřela a opět zavládlo nerušené ticho. Člověk v krátkém zimníku a kožešinové lesácké čepici ještě pořád stál a s podivnými jiskřičkami ve zjihlých očích, hleděl do míst, kde zmizela. „Nebojte se, dnes máte také právo na klid a mír. Proč jen my, lidé, se tak málokdy umoudřujeme?“ „Proč jenom na Štědrý den nás pokouší záplava dobroty a chceme vidět svět kolem sebe v jasných barvách. Chceme si vycházet vstříc a nezávidět, nemamonit, mít se rádi?!“ Mráz nepříjemně zalézal za nehty a přes filcové holinky dotíral i na nohy. Lesák se vytrhl z přemýšlení. Vsunul prázdný pytel od sena pod paži a zabořil zkřehlé ruce do kapes zimníku. „I les si odpočine od shonu všelijakých předvánočních pobertů a té jejich hysterie“, zrakem hospodáře zálibně pohladil modřinovou mlazinku, obtočenou hádky lesklých folií a opět pod jeho nohama zaskřípal zmrzlý sníh. Pozvedl oči vzhůru a zahlédl na noční obloze první hvězdičku, pak druhou, další...

Přenesl myšlenky na domov. Ženské už jistě chystají štědrovečerní večeři. Nasál mrazivý vzduch, neucítí-li známou vůni smaženého kapra. Citlivým chřípím zachytil dým z komína a mimoděk zvolnil krok, aby co nejvíce vychutnal tu zvláštní atmosféru očekávání a dobré vůle, jak se to mezi lidmi říká. Prošel posledním ohybem cesty a uviděl tolikrát známý obrázek domova. Hájenka mu zamávala na pozdrav a vedle ní, na malém plácku jiskřil do mrazivé noci jasnými barvami žároviček velký vánoční smrk. Ano, tehdy před dvaceti lety, když se do hájovny přistěhoval, osázel ji dokola malými stromky. Jak roky služby přibývaly a vlasy protkávaly stále hustěji stříbrné nitky, smrky postupně přerůstaly. Dnes září ten nejvyšší a zdůrazňuje, že jsou Vánoce, svátky ze všech nejkrásnější.

Ještě kdysi tam doma, v hájovně ukryté hluboko v brdských lesích, při černé hodince nebo ve světle petrolejky, jak to maminka o Štědrém večeru zpívala? „Jak jsi krásné, jezulátko, vprostřed bídy ubožátko...“ Potom se brodili přes dvě hodiny vysokým sněhem do vzdálené vsi na půlnoční mši. Odtrhl oči od rozzářeného, ale chladného stromu a zahleděl se do osvětlených oken hájenky. Přitahovala ho teplem a pohodou. Představil si, jak tam uvnitř klidně spí malinká vnučka, takové krásné jezulátko, ne v jesličkách, ale v bílé postýlce a už vůbec ne ubožátko.

Chlapské srdce se mu zatetelilo radostí a štěstím. Rozhlédl se po rozsvícených oknech domků přilehlé vesnice a pomyslel si, v kolika z nich žijí taková malá jezulátka, hýčkaná něžnou láskou a zahrnovaná všemožnou péčí. Poezie vánočního večera, spojená se šťastným domovem, přelévá se od chalupy k chalupě, po celé krajině, stále dál a dál. Zítra vyjde slunce a na bílém svátečním koberci zajiskří odrazem budoucích dní. Ať nám, lidem, zbude hodně té krásné vánoční pohody a dobré vůle do dalšího života.

*Miloslava Holá, Chlumčany 238*

## HASIČI - TO BYL ROK 2010 ANEB MALÉ OHLEDNUTÍ



Počátek roku byl jako již tradičně ve znamení výroční valné hromady, která se konala v restauraci „Bílá Růže“ v sobotu 9. ledna. Zde jsme zhodnotili úspěchy a neúspěchy v loňském roce. Rok 2010 byl pro náš sbor zároveň rokem nových voleb do funkcí výboru SDH. Starostou sboru se stal p. Libor Fux a převzal funkci po p. Ladislavu Boldovi, který našemu sboru starostoval dvacet let. Do funkce velitele sboru byl zvolen a následně jmenován starostou obce p. Jiřím Kučerou p. Martin Bolda. Místostarostou se stal p. Jaroslav Čmolík, zástupcem velitele p. Radim Lucák, pokladní sl. Zlata Kozlová, vedoucí mládeže p. Jindřich Melichar, referentka žen sl. Marta Kozlová, strojníci p. Petr Mourek, p. Martin Hruška, p. Josef Radouš a členové výboru p. Václav Puchta, p. Ladislav Bolda a p. Petr Topinka.

O týden později jsme šli pozvat naše spoluobčany na tradiční hasičský ples.

V sobotu 23. ledna nastal den plesu, kterému předcházely dlouhé přípravy. K tanci a poslechu hrál taneční a dechový orchestr Skalanka ze Švihova a návštěvnost byla mimořádná.

6. února náš sbor uspořádal tradiční masopustní průvod obcí. Do slavnostního průvodu vyšlo 33 masek za doprovodu myslivecké kapely Atlas.

V březnu jsme uspořádali dětský maškarní rej, na který se přišla pobavit přibližně stovka dětí. Byly připraveny soutěže, diskotéka, tombola a občerstvení zcela zdarma.

Ale ani nám se nevyhýbají problémy. V dubnu nečekaně odstoupil ze svojí funkce vedoucí mládeže p. Jindřich Melichar, který vedl naše žáky. Touto cestou bychom mu rádi poděkovali za dobře odvedenou práci a úspěchy mládeže za dobu jeho působení. Družstvo žáků se v tomto roce zúčastnilo dvou soutěží.

V měsíci dubnu vzniká nově založené družstvo dorostu složené z dívek, které na soutěže připravuje p. Václav Puchta. Naše dorostenky se zúčastnily šesti soutěží. Mezi největší úspěch patří druhé místo v okresním kole hry Plamen.

Téhož měsíce začíná opět aktivně působit také družstvo žen, jehož řady rozšířily nové členky, za což vděčíme především slečnám Martě a Zlatě Kozlovým. Ženy se za sezonu zúčastnily dvou soutěží.

Dále v našem sboru působí dvě družstva mužů. Družstvo A se letos zúčastnilo sedmi soutěží a družstvo B čtyř soutěží. Velký dík patří p. Jaroslavu Pitterovi působícím v SDH podniku Lasselsberger Chlumčany za ochotu kdykoliv podat pomocnou ruku.

V měsíci květnu nás poctili svojí návštěvou veteráni z USA ze států Arizona a Nebraska, pánové George Thompson a Verne Lewellen, kteří se podíleli na osvobození naší vlasti

za druhé světové války. Spolu s nimi jsme se zúčastnili slavnostního aktu, a to položení kytice k pomníku na náměstí Bohuslava Kašpara.

Před hasičskou zbrojnicí jsme připravili pro naše občany nultý ročník májového posezení při muzice. Během odpoledne vystoupily tři skupiny. Všichni zúčastnění byli neplánovaně svědky výjezdu naší zásahové jednotky k požáru. Akce měla velký ohlas, proto připravujeme ročník první.

Pro naše nejmenší byla připravena u příležitosti Dne dětí Cesta z pohádky do pohádky. Na trase plně pohádkových bytostí děti plnily různé úkoly, za které byly odměněny.

Pro členy sboru i veřejnost jsme uspořádali třídní zájezd na Pálavské vinobraní do Mikulova, ale vzhledem k nepříliš velkému zájmu spoluobčanů jsme nakonec odjeli v omezeném počtu, téměř pouze z řad hasičů.

Každoročně zajišťujeme též občerstvení na Dni Chlumčan. Tato akce se těší skutečně velkému zájmu

nejen ze strany našich spoluobčanů a je hojně navštěvována. Letos jsme začali už v pátek, kdy jsme premiérově uspořádali večírek pro nedočkavé.

Požárům se v tomto roce naštěstí příliš nedařilo, naše zásahová jednotka vyjžděla ke dvěma případům, které ovšem nebyly v takovém rozsahu, abychom museli zasahovat. Při posledním požáru bohužel vyhasl jeden lidský život.

Náš sbor také například zajistil požární dohled na akci Tuningpromotion Day, která se koná dvakrát ročně na letišti ve Lhotě u Plzně, dále jsme se podíleli na odklízení sněhu ze střechy školní budovy, čištění kanalizace a komunikací v obci, čerpání vody ze zatopených sklepů, studní a dalších jiných činnostech, na které stačí naše technika.

V tomto roce zakoupil obecní úřad v Chlumčanech cisternu ŠKODA 706 RTHP CAS 25, která sloužila SDH Chotěšev a vzhledem k tomu, že obdrželi nový vůz TATRA 815 TERNNO CAS 20, ji nabídli k prodeji. Cisterna je oproti naší původní v lepším technickém stavu a proto jsme využili této možnosti.



Vyvrcholením v tomto roce bylo pro nás vyrobení slavnostního praporu, který jsme nechali vyšívat podle návrhu našeho kronikáře p. Stanislava Dvořáka spolu s dalšími členy. S touto myšlenkou přišel bývalý starosta sboru p. Ladislav Bolda, který o toto usiloval již několik let. Pro členy bude prapor vystaven na výroční valné hromadě a veřejnosti bude představen při oslavách 120. výročí založení sboru, které jsou plánovány na 25. června 2011 a rádi bychom již teď využili možnosti pozvání.

Závěrem bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu Chlumčany, sponzorům, aktivním členům, rodinám a všem lidem, kteří naši činnost podporují.

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2011.

**SDH Chlumčany**

*Libor Fux a Martin Bolda*

- 8. ledna – výroční valná hromada - restaurace KD Chlumčanka, začátek v 10:00 hodin
- 15. ledna – zvaní na ples
- 22. ledna – tradiční hasičský ples - velký sál KD, začátek ve 20:00 hodin
- 19. února – masopustní průvod obcí
- 7. května – májové posezení s muzikou před hasičskou zbrojnicí
- 25. června – oslavy 120. výročí založení sboru

Dále připravujeme: dětský maškarní rej, Cestu z pohádky do pohádky...

## **Ze sportu:**

### **Chlumčanská florbalová liga**

V listopadu začal již 5.ročník Chlumčanské florbalové ligy. Letos s rekordní účastí mužstev a hráčů. K tradičním účastníkům - FBC Chlumčany (dříve Myslivci), Tři veteráni, CCCP, Dynamo bytovky, SW Legia, HFC žáci, Všeruby a FBC Plzeň – Bory. Novými účastníky jsou Hráči z Oplota, družstvo žáků ZŠ Chlumčany – Apači a aŠamani J.Křivana. Celkem 11 družstev a více než 200 hráčů. Se utká v základní skupině každý s každým. Vyřazovací část začne 5.února 2011, finále je naplánováno na 26. Února. Přijďte fandit vždy v sobotu od 9.00hod. do tělocvičny ZŠ Chlumčany.

*Jiří Zahálka*

### **PŘEDVÁNOČNÍ TENISOVÉ HODNOCENÍ**

Závěr roku bývá obvykle příležitostí k zamyšlení nad tím, čeho jsme v uplynulém období dosáhli. Výjimkou není ani **tenisový oddíl v Chlumčanech**.

Když se v létě roku 1996 sešlo několik sportovních nadšenců, aby pod hlavičkou TJ Keramika založili nový oddíl tenisu, mnohým se zdálo, že tento pokus nebude mít dlouhého trvání. Dnes, s odstupem 14 let, můžeme naštěstí konstatovat, že se tyto úvahy nenaplnily a že nejmladší oddíl TJ se zdárně rozvíjí. **Jaká je bilance našich dosavadních úspěchů?** Pokusím se ji rozdělit do 2 oblastí - sportovní a společenské.

**Sportovní výsledky** je třeba je hodnotit s ohledem na to, že tenisový oddíl v Chlumčanech působí jako rekreační oddíl bez závodních hráčů a účastní se tedy „jen“ soutěží pro neregistrované tenisty. Ocenit je proto třeba především úspěchy v oblíbeném Davis Cupu (semifinálové účasti v letech 2007 a 2009 a finálové účasti v letech 1997 a 2010) i pravidelnou účast 3 družstev z Chlumčan v této soutěži, což je nejvíce z celého okresu Plzeň-jih. V tenisovém kalendáři mají každoročně své místo oddílový turnaj Chlumčany Cup i turnaj dětí ZŠ, turnaje čtyřher Maty Cup a Mix Cup a příležitost k soupeření dostávají i ženy při Women Cupu. Velmi prestižní jsou žebříčkové zápasy mezi členy oddílu a každý rok je vyhodnocována soutěž o tenistu roku. Oddíl

uspořádal celou řadu zájezdů za špičkovým tenisem (zápasy světové skupiny DC, exhibiční vystoupení bývalých tenistů apod.).

Z pohledu **společenského** lze konstatovat, že tenis si navzdory velké konkurenci dalších sportovních aktivit našel v Chlumčanech své nezpochybnitelné místo. Členská základna se od založení oddílu postupně stále zvyšuje a v současnosti dosáhla již 68 členů, přičemž v poslední době se zvyšuje hlavně počet žen. Tenisový areál se postupně mění a při jeho zvelebování odpracují členové oddílu každoročně stovky hodin. V posledních 2 letech se podařilo zlepšit zázemí pro členy vybudováním přístřešku (pergoly) a úpravou místnosti po fotbalistech na tenisovou klubovnu. Neméně důležité je, že letos se po mnoha letech nejistoty konečně podařilo obecnímu úřadu ve spolupráci s TJ vyřešit vlastnické vztahy k pozemkům, na nichž se nachází sportovní areál využívaný oddílem tenisu i kopané. Vydražení pozemků do vlastnictví obce nám dává jistotu, že zde může TJ v budoucnu bez obav investovat a provozovat sportovní, případně i další aktivity s podporou obce bez dalších omezení.

**Co popřát do nového roku 2011 všem tenistům?** Dokonalou fyzickou kondici, pokud možno co nejméně zdravotních problémů s koleny, rameny, tenisovými lokty apod. Pevné nervy a při důležitých míčích občas nějaké to „prasátko“. Ale především chuť do tréninku, neboť jak říká známé přísloví: „Těžko na cvičišti, lehký na bojišti.“

*Ing. Ivo Regner*

